EL PODEROSO MUNDO IMAGINARIO DE LOS SENTIMIENTOS.
E
l gran poder de los problemas mentales reside en que se escudan en las emociones de la fantasía. 

Y puesto que todo lo que no es real, se infravalora hasta casi su total anulación, los problemas emocionales y mentales, bajo este manto oculto, pueden actuar con total impunidad, y sobrevivir sin ser atacados por la mente, con la que por el contrario, se pueden permitir crear alianzas.

En lo que el mundo de la realidad material prevalezca, el ser humano estará abocado al descontrol y la inestabilidad. Pues existe un mundo mucho más rico, poderoso y verdadero, y a la vez más ignorado, que es el mundo de la imaginación, donde predomina, lo irreal, la fantasía, las sensaciones, los sentimientos, las emociones, etc.

Recapacita sobre durante cuánto tiempo vives en tus sueños; en tus ilusiones, proyectos, metas a conseguir, etc., y durante cuánto tiempo vives en ese mundo de realidades conscientes, que la rutina anula, devolviéndote a tus fantasías del mundo imaginario.

¿Realmente crees que vives más en el mundo de la “realidad” que en el mundo de la imaginación? 

Científicamente se admite que el 82% de las enfermedades son psicosomáticas (proveniente de los sentimientos) y el otro 18% reales.

Es la misma proporción la concerniente a nuestro mundo imaginario y al real. Y aún así rechazamos la trascendencia que extralimite los programas preestablecidos e impuestos en el mundo de la tan limitada realidad.

Mientras sigamos dedicando nuestros mayores esfuerzos a ese 18% de la verdad, estaremos dejando sin rentabilizar el grueso de nuestra mayor riqueza.

Con el paso de nuestra propias décadas, vamos admitiendo la gran mentira que suponía nuestras creencias, y nos tenemos que ir desaferrando de todo aquello que el paso del tiempo se va llevando de ese mundo de supuesta realidad, tan falso como confuso.

Y vemos a nuestros mayores, ya desprovistos de todo lo que un día asumieron como propio y único tesoro a su alcance. Y nos damos cuenta, que al igual que a ellos se les  a desvanecido, nosotros también nos desvaneceremos de este mundo de falsas realidades, al que tan fuertemente nos hemos querido asir, obviando la gran verdad que siempre estuvo a nuestro alcance, y que crece, en vez de desvanecerse.

Hay otra realidad mucho más verdadera que aquella que aprendimos a reconocer, y es la que da vida y fuerza a todos aquellos que ya consumieron casi todo el tesoro de su supuesta única realidad, y se encontraron sorprendidos con el gran tesoro de lo oculto, tras el leve velo de lo imaginario.

¿Qué hubiera supuesto entonces el rentabilizar durante todos esos pasados años el 82% de nuestro tesoro, en vez de considerar que sólo el 18% restante era lo auténtico y real?

Así la genialidad y la falta de cordura, han aparentado estar siempre muy próximas. Tanto que a veces de la mano cabalgaron sobre el mismo ser, y unos vieron clara la locura, cundo otros consideraron de máximo su esplendor.

Ahora, si recuerdas, tal vez puedas comprender que nos hablaron de un alma y un espíritu, que no pertenece a la realidad de lo que  ves.     

Cambiar la realidad material que nuestro consciente es capaz de percibir en nuestro inmenso entorno, sería una tarea tan descomunal como compleja. Pero ir modificando lo que existe como creación de nuestra propia imaginación, es tarea posible y accesible, de resultados garantizados, pues tiene más valor y trascendencia lo que uno cree que lo que ve; lo que se siente que lo que te dicen… 

El sentimiento no responde a ninguna razón, ya que tiene vida propia. El sentimiento es un hecho, y la razón una simple circunstancia. Anteponer la razón a los sentimientos es como dar prioridad a la envoltura en vez de al contenido.
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