Llevamos mucho tiempo realizando publicidad en uno y otro sitio, sin que ninguna de ellas nos haya resultado efectiva.

Tras tantos años de experiencias hemos considerado empezar una nueva campaña publicitaria algo más selectiva.

Es por ello que quisiéramos saber si podemos contar con su revista para este nuevo enfoque que deseamos dar a nuestra publicidad.

Para ello necesitamos: Iniciar la campaña con un artículo y un anuncio a color de unos 6 x 6 cm

El anuncio tendrá que ir en la parte inferior derecha de la hoja derecha y no rebasar la página 65.

Se contratará la inserción del anuncio durante varias publicaciones, para intentar obtener los descuentos mayores posibles.

DETOXIFICACIÓN HOLÍSTICA NATURISTA: 

Así entendí que todos mis años de aprendizaje me llevaban siempre al mismo destino: no estorbar; limpiar el camino…
Y puesto que somos un complejo entramado de “personalidades” que reclaman sus privilegios, derechos y costumbres, también tendremos que entender que sólo desde la holisticidad podremos abarcar y desintoxicar a estas personalidades: Cuerpo-Mente-Espíritu, que en su devenir diario en intento de alcanzar sus logros, generan roces, desgastes y residuos que deben ser retirados, para dejar el camino despejado a nuevas formas de entendimiento y evolución.

Mi pasión por la electrónica me ha llevado a estudiar y utilizar muchísimos aparatos terapéuticos, y tras este largo periodo de tiempo transcurrido, uno de ellos entre todos, sigue marcando con creces su diferencia. Uno al que tras más de dos años de profundo estudio, he pasado a denominar “La terapia del futuro”.

Su misión será tratar la parte más material y energética de la detoxificación holística, permitiendo a su vez una consecuente descarga del área emocional y mental. 

Su funcionamiento se basa en las terapias electrolíticas ionizantes del sistema MSD, al que sus largos estudios e investigaciones, le han investido con el galardón de Sistema Naturista con Certificación de Clase Médica 2ª y estudios académicos de nivel de doctorado con el reconocimiento del Premio de Oro de la Excelencia.

Así se podrá observar que este tipo de terapias ofrecen todas las garantías de confianza que el terapeuta y el paciente se merecen, y que por tanto resultan de gran interés su conocimiento más profundo.

Este Sistema de detoxificación Holística está basado principalmente en una “Homeopatía Electrolítica” capad de transmitir sus iones por todo el organismo, consiguiendo que sus aniones (ión con carga negativa) realicen una función de eliminación o contraprestación de todas aquellos patógenos o desechos que siempre tienen cargas positivas, como son: los radicales libres, virus, bacterias, etc.

Pero ante tal grandioso descubrimiento es de entender que faltaba el complemento necesario que abarca también a las restantes áreas: emocional, mental y espiritual que completan la Holisticidad del cada uno de nosotros.

Y tras todos estos 29 años de estudios e investigación, he ido recopilando de todo lo aprendido para hacerlo patente en las técnica de PsicoAlquimia, enfocadas a recuperar, reparar y revitalizar aquellas áreas que también necesitan ser desintoxicadas.

Así, el equipo detoxificador (MSD) junto con la PsicoAlquimia, ofrecen unos resultados tan sorprendentes como asequibles. El único requisito es tu motivación; tu deseo…

El Sistema detoxificante holístico se convierte así en el sistema más efectivo para dejar que tu naturaleza y la del Universo se manifiesten en ti y que todo fluya como está previsto.

