LOS VERDES PIDEN AL ALCALDE DE TORREVIEJA QUE IMPIDA LA INSTALACION DE LA ANTENA DE TELEFONIA MOVIL EN LA TORRETA FLORIDA
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Mas de 200 vecinos de la urbanización Torreta Florida, solicitan la paralización del expediente.
El grupo municipal Los Verdes se han dirigido al Alcalde de Torrevieja para que atienda la petición de más de doscientos vecinos y no permita la ejecución de las obras requeridas para proceder a la instalación de una antena de telefonía móvil del operador Vodafone en el jardín de un chalet particular de la Urbanización de la Torreta Florida, concretamente en el situado en la Calle Vicente Aleixandre número 38. 

Los vecinos han presentado pliegos de firmas solicitando la paralización del expediente, advirtiendo que la Urbanización ya dispone desde finales de los años 90 de otra antena de telefonía móvil, de las mismas características que la que ahora se pretende instalar, que también fue masivamente contestada y rechazada por el conjunto de los residentes de La Torreta Florida y por su Comunidad de Propietarios. 

El grupo municipal Los Verdes consideran que el Ayuntamiento de Torrevieja debe de abordar de una forma duradera y definitiva la solución de este problema que tanta preocupación genera entre gran parte de los ciudadanos, evitando que se consoliden situaciones de hecho que impidan que en un futuro se puedan tomar medidas para su regulación, y por ello han solicitado que de forma urgente se apruebe una ordenanza municipal que permita regular la instalación y ubicación de las antenas de telefonía móvil en el término municipal de Torrevieja, al tiempo que reclaman la elaboración de una Ordenanza Fiscal sobre la utilización del dominio público local por parte de los operadores de Telefonía Móvil y la creación de un Parque Tecnológico para posibilitar que la instalación de este tipo de antenas se produzca a más de 500 metros de distancia de las zonas habitadas más próximas. 

El grupo municipal Los Verdes se suman a la reivindicación de los vecinos de la Urbanización de La Torreta Florida para conseguir la paralización de la anunciada instalación de la antena de telefonía móvil en el jardín del chalet de la calle Vicente Aleixandre Núm. 38, reclamando al Ayuntamiento que se impida iniciar las obras y proceder a la instalación definitiva, al tiempo que se ha personado en la tramitación del expediente para poder hacer un estrecho seguimiento de todas las actuaciones que se presenten en el Registro Municipal del Ayuntamiento de Torrevieja.
